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Les bases de la combustion 

 

Pour qu’il y ait combustion il faut se trouver dans les conditions du triangle du feu.  

Pour que cette combustion se poursuive il faut assurer :  

o l’alimentation en combustible (C, H2, S2, CXHY,…), 

o l’alimentation en comburant (O2 de l’air), 

o l’évacuation des produits de combustion (fumées, déchets) et des incombustibles (CO2, 

H2O, SO2, O2, N2,…). 

Si un de ces trois composants vient à manquer la combustion s’arrête instantanément. 

Sans présence de flamme on parlera de combustion lente (feu de tourbière). 
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Dans nos installations le comburant utilisé est de l’air composé à 21% de dioxygène (O2) et à 79% 

de diazote (N2 dont 1% de gaz rares considérés comme incombustibles). 

 

On distingue trois types de combustions : 

o La combustion stœchiométrique : elle est complète et théorique : 

Elle nous permet de connaitre les valeurs de base des combustibles employés. 

o La combustion en excès d’air : elle est complète et réelle, mais elle peut être incomplète : 

En combustion complète elle nous donne les conditions réelles de fonctionnement et de réglage, 

en combustion incomplète, elle résulte d’un problème présent sur l’arrivée de combustible. 

o La combustion en défaut d’air : elle est incomplète et vient d’un problème sur l’installation. 

Elle doit être corrigée dès sa détection, elle est souvent du au dérèglement du volet d’air. 


